ДЕНЬ РОССИИ.

13 июня 2023 года в нашем детском саду прошёл праздник, посвященный Дню России, направленный на формирование у детей представлений о России, как государстве, о родной стране, воспитании чувства любви к родному краю, Родине.

В этот день символами мероприятия были: флаг, герб и гимн России. На празднике ребята читали стихи, водили хороводы. В торжественном молчании стояли маленькие граждане России, когда звучал гимн страны. С достоинством держали флаги и воздушные шары Российского триколора. Дети усвоили, что День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и

справедливости. Этот праздник – символ национального единства и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Наша страна великая и могучая держава, и каждый гражданин, даже маленький, по праву гордится ей. Есть такая замечательная пословица: «Русский человек без Родины не живёт»!

Мира, тепла, добра, радости и света! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий!













